

# “德国制造”启动首轮底线让利 菲林格尔地板新品69元/m<sup>2</sup>起

### 品质源于德国制造

在工业迅速发展的背景下，德国制造已成为世界市场上“质量和信誉”的代名词。1897年，德国计划将青岛建成在太平洋的最重要的海军基地，为此，海军承担起了管理和城建任务，这个任务包含了青岛的城市下水道工程。从最初为解决公共卫生问题而筹建下水道，直至有意识地规划雨污分流，德国人将下水道工程进行了七八年之久，尽管一百多年来这套排水系统一直未经过大的改造，所占全市管道长度的比例也不足三分之一，但仍使老城区内几十万人受益，青岛也因此成为中国“最不怕淹的城市”和“最干净的城市”。

“德国制造”对精准的追求过于苛刻，甚至有时候看上去缺乏灵活性，但也正是这种严谨苛刻，保证了产品的品质。德系正品菲林格尔集成了德国制造所有优点，这个拥有92年历史、以家族姓氏命名的地板品牌，从质量、技术、产品性能、可靠性等方面，足以与奔驰汽车、施耐德电气、徕卡相机、西门子家用电器、阿迪达斯等品牌并驾齐驱，拥有战车般坚韧的“德系品质”——否则，它也无法成为欧洲最大的房车内部家具制造商之一和梅赛德斯·奔驰的车内木制品的供货商。



### 德系正品六月全面放“价”

这个六月，德国菲林格尔木地板大中华区总裁刘敦银首度空降湖南，带来菲林格尔木地板全国首轮底线让利，德系正品69元/m<sup>2</sup>起(新品仿实木)，还有数款夏季新品4.5折惊艳亮相，现场签到有礼，下定有礼，还有100轮大奖不间断抽取，德国西门子洗衣机免费送。

本次活动菲林格尔将联动全省70多家品牌连锁专卖店，以总裁亲临带来全场震撼价为导火线，将地市百万消费力在星城长沙集中引爆，消费者须

凭盖章护照入场签到，在享受全场优惠的同时，还可领取价值198元的精美礼品一份。凡现场下定的消费者，均可凭订单获赠价值398元的集团总部定制高档礼品，现场还有100轮现场大抽奖，全天候不间断送出100台德国西门子洗衣机。

### 全面接受第三方公正验货

菲林格尔系列产品已于2004年起全面接受已通过中国实验室国家认可的上海市建材质量监督检验站的常年公正质量验货服务。通过公正质量

验货的每包地板包装盒上都贴有上海建材质检站(验)的防伪标贴。据悉，质量验货服务除了要求检验机构提供验货服务时必须要有CAL和CMA资格以外，还要求承担相应的质量风险。

菲林格尔活动护照申报正在持续进行中，消费者可通过拨打 0731-82896521 / 82201268或400-0325 629咨询或预定，到菲林格尔各大门店申办护照或持护照到门店看样的客户均可获赠精美礼品一份。

■记者 张丹

### 大明铝业举办慈善捐赠

近日，广东大明铝业在常德汉寿县敬老院举行“要爱心清凉一夏天”慈善捐助孤寡老人活动，向敬老院内的70多位孤寡老人捐赠了凉席、风扇、凉茶、药物等价值三万多元的解暑物资，帮助他们平安度过炎热夏天。

捐赠仪式上，大明铝业负责人明确表示，今后将持续对汉寿县敬老院捐赠资金和物资，身体力行地帮助弱势群体。该负责人同时承诺：大明铝业在湖南市场内每销售一吨钢材，将捐赠50元作为爱心善款。以此推算，大明铝业每年用于公益事业的善款将达到近百万元。

广东大明铝合金型材有限公司(简称大明铝业)始建于1985年，占地面积7万平方米，是国家建设部定点生产企业，全国著名的专业生产建筑铝型材、工业铝型材的大型企业之一。先后获得中国驰名商标、中国市场公认十佳畅销品牌、全国质量信誉双优示范企业、全国质量稳定合格产品、中国建筑装饰协会推荐产品、奥运建筑工程及全国重大建筑工程推荐使用产品、2012广州亚运建筑工程使用产品、广东省名牌产品等荣誉称号，并成为国内首家进军日本喷涂市场的铝型材厂家。这次慈善活动的开展也表明了大明铝业不仅在确保自身产品稳定可靠，树立品牌形象的同时，也在以企业公民的社会角色，致力于公益事业的推动。

■记者 张丹

## 27年家居生活变迁 红星美凯龙与你一起见证

1986年，家居流通业领导品牌红星美凯龙诞生。在行业与红星美凯龙共生的27年间，中国消费者的居家理念与生活态度产生了翻天覆地的变化。从上世纪80年代的组家具到如今人们追求环保、健康的家居理念，老百姓家居生活的变迁留下许多属于各自时代的符号，记录下了几代人的光阴故事。今年，红星美凯龙迎来了主题为“更好的我们”的企业27周年庆典，力邀消费者重走家居嬗变之路。

### 上世纪80年代： “组合”家具的记忆

提及上世纪80年代的家居生活，人们都会想起绿色的油漆墙、软质的地板胶或者光秃秃的水泥地、一张简单的棕垫床，那个年代甚至有些地方家具还要用“家具票”。改革开放初期，人们物质生活水平还不高，许多家庭居住面积十分狭小，甚至还有大量单位职工居住在所谓的“筒子楼”里，一种组合式的衣柜与组合沙发满足了当时消费者的需求。正是这个时期的1986年，红星美凯

龙董事长车建新借款600元，在常州创办家具生产作坊，这是如今红星美凯龙的雏形。

### 上世纪90年代： 棕色家具与布艺

从上世纪90年代开始，家居生活的风格开始逐渐多样化，欧式、中式、布艺家具等走进了百姓家中。白色涂料涂饰墙面、棕色的木家具、米黄色的布艺以及一盏塑料花式大吊灯，这大概是90年代的中国普通百姓的家居装饰回忆。上海1992年旧房改造住进30平方米新房的

刘阿姨很怀念那时候的家居布置，“很多人家里，棕色的柜子上面配一块花边布，餐桌配米黄色的纯棉桌布，那时候很多人家里的冰箱还是绿色的……”1991年，红星美凯龙在常州开办了第一家家具专营店——常州红星家具城，红星美凯龙开始从常州走向全国。

### 新世纪： 智能环保家居

时间进入21世纪，短短十几年的时间里，住房从平房到楼房到别墅，从不装修到重装修到简装修再到未来的精装修，装修观念和家居生活态度也发生了巨大的变化。智能环保家居走进了千家万户，80后消费群体对家居装饰除了低碳环保，更关注个性化需求。

而这十年间，中国家居行业也体现了与中国经济发展相匹配的飙升速度。2000年，上海红星美凯龙国际家具装饰城正式开业，总规模50万平方米。到如今，红星美凯龙已经在全国85个城市开办了115家商场，成为家居流通业无可争议的领军品牌。

■记者 张丹

### 首届中国好装修 文化艺术节下周开幕

6月10日，由峰上大宅装饰、峰创国际设计事务所联盟发起，全国百强家居建材厂商及专业设计机构联手打造的年中家装盛宴2013中国好装修文化艺术节将在旺德府国际8楼开幕，艺术节将持续一周，至16日结束，现场将设置国际精品设计案例解析、专业设计师专场讲座、智能家居全体验、设计精英面对面、大牌秒杀、建材乐购等环节，为星城带来一场真正的装潢盛宴。

据悉，本次中国好装修文化艺术节大师云集，将有7个国际设计工作室及20余名金牌设计师共同参与，同时遴选500多套国际精品装潢案例以供赏析，并针对每一位到场消费者出具《设计规划报告》，消费者可通过与设计师的交流，获得量身打造的完美家计划。

作为本届文化艺术节的重要组成部分，以博洛尼、科勒、西门子为代表的数十个国际建材品牌将悉数到场，涵盖卫浴、橱柜、厨电、地板、瓷砖、涂料、五金、楼梯等十多个类别，发布本季新品的同时也推出专场优惠全面让利。现场更有签到大礼和秒杀拍卖会，无需购物签到即可领取大礼，还有百款名品家居建材一元秒杀，惊喜不断。另外，在现场签约的客户，可获得价值1688元的美国怡口净水机一台及零醛材料升级大礼包，同时可参加快乐大抽奖，中奖率100%，最高可获万元主材升级大礼包。

■记者 张丹

HANEX 韩丽家居  
橱柜·衣柜  
中国环境标志认证产品  
广东韩丽家居股份有限公司  
服务热线: 400-830-9901 www.hanex.cc

天力管聚丙稀管新品上市  
天力管一直以来的众多重点工程如北京希尔顿酒店、上海大剧院、上海静安希尔顿酒店、上海虹桥机场候机楼、南京禄口国际机场、四川成都双流国际机场、湖南佳源大酒店、湖南国际会展中心、锦江(武汉)国际大酒店...等上百个项目指定供应商。  
此次推出的新品“天力管聚丙稀管”是多项科研成果与创新设计的结晶产品，新品采用专门研制的内外层双色设计，不仅耐老化使用寿命长，还可以防霉、防霉化、美观实用，而且其长、外径高、重量轻、强度高，具有强抗冲击性。经过多次碰撞实验证明比普通PVC水管抗冲击性能高40%。为追求100%进口原料，更环保、更耐用、更稳定。  
天力管 健康源  
历史见证品牌  
专业铸就品质  
客服热线: 400-1891-892